AXKHXEIX EITANAAHWHX
Tain B’

. Nakdavete T TpaeLG:

a) (-18)—(+4)=

b) (<7)-(~8)+(~39):(-3) =

o) (-14+7)-(-4-3)
o)
o ()5

f) —6+(+13-3)-[—(-11+8-1)-5]—(+9)=
g) (-8+2):(-3)-[-5+(-4+12)-2-5]—(-4)=

. Na vmoloyicete TIC AplOUNTIKEG TILEG TV TAPACTACEWV:

a) 2a(B+y)+By= ava=2, p=-1,y=-3
2 2

b) wz ov a=2’B=_3
(a+|3)

c) a’p-3up~ = av a=—2,[}=%

. Nakdavete T TpaAeLG:

a) 2°.2°+3°:3°-5"=
b) 5-2°=7-(=2) +(-3)’ =

© [%)-3 - [32 #(-5) +17%° =
4

@ (-2) +1e[-§]_2_3(_1)7(_5)°-32 (-4+3)=

. Naypapete vté pop@n piag SVvaung TIC TAPAGTAGELG:

> (-5)'(-5)-(-5)' -
v [(-3)'] =

) a? o =

a) (+7):(+7)" =

e) (-7) :(+7)’ =

(
(+9) .(_27).(-3:

f)



Na AVoeTe TIG E§LOWOELG:
1+3 3(x+1) _, 1
3 4 2
Sp-4 . 14—
3
2y—1 Sy+2 _ x—3+
3 12 4

) 2x—(é—%]=%x+30

a)

b) -

c) 1

Na AVoeTe TA O KATW TPpOoBApaTQ:

6.

10.

11.

'Evag tatépag eivat 36 xpovia peyaAvtepog and tov yo tov. lipwv 7 xpovia
NAKia TOV TTATEPA 1) TAV TETPATAXGLA TN NALKIAG TOV YO0V TOV. Na Bpeite Tig
ONUEPLVEG TOVG NALKIEG.

0 A £xeL €10 teprocoTEpA amd Tov B. O B kepdifeL and tov A otoiynua €6 kat
£TOLTWPA TO SIMAAGLO TWV XPNUAT®WYV TOV B elvat katd €28 peyadivtepo anod
Ta xpripata tov A. [Iéca kpatovoe o kaBivag;

Awdeka Tadid, aydpla kot kopitola, potpactnkav €76. Av kabe ayopL mipe
€7 koL kaBe kopitoL Tpe €5, va Bpeite TOCA ) TAV TA AYOPLA KX TOCX 1) TAV
Ta Kopitola.

0 Avpéag éxeL éva mood xpnuatwyv. 0 Baciing éxet €10 teplocodTEpa amod T
SumAdora xprpata tov Avdpéa. Av kat ot Vo pali £xovv €35, méoa xpripata
£xeL o0 kabévag;

No AGETE TIC AVIGCWOELG:

a) 5(x—3)>3(x—1)
2¢—-10

2
b) ?X+2<x—

°5—3y 1-3x
2 4

Na Bpeite To StkoTnUA 6TO 0TIOL0 GUVAANOEVOUVV OL AVICWOELS KAL VX
TMaPAcTABEL TNV EVOELX TOV TIPAYUATIK@OV ApLlOpU®V.

c) >3

x 2x-1_yx-7
a) 2(x-3)>y-10 , =——>=—
) 2(x-3)>x S 5

1 3y+5_

_ ~1)- i+
b) x-6=2(x-1)-3x , x+ 5 2 3

5—3x_1—3x>3
2 4

x—3_x—4>x—1
2 3

2y —4 4
% +3x+

c
) 4 2

<3

d)

, 36+(2x+7)27(x-1)



12.

13.

20
Me Bdon v avaroyia % = 22 VX UTTOAOYIOETE TU KEVA:

oooooooo

Av z = % = % KoL y+ Y+ o =120 va vmodoyicete Ta y, Y, w.

2

Na AVoeTE TA O KATW TTPOBApRaT:

14.

15.
16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

12 gpyateg xperdlovtal 15 wpeg yia va TeEAELwoovy £va £pyo. [106eg wpeg
xpewdlovtal 10 EpyATEC YLX VX TEAELWOOVV TO (810 £pYyo;

Ke@alaio €350 tokiletal yla 8 pveg pe emtokio 8%. IIo6oo toko 0a Swoey;
'Eva kTipa TovA0nke €66000 pe k€pS8og 65% o TNV TLUN TTOV AYOPACTHKE.
Na Bpeite TV TUU) AYOPAG TOU KTHUATOG.

Tperg aplOpoi £xovv aBporopa 60 kat eivat avaioyor twv aptduwv 10, 3, 2.
Moot eiva oL apLOpuoi;

Euntépevpa agiag €400 mouAnOnke €384. 1660 % Ntav n (ug;

Kamowog tokioe Ta 2 TOV KEPAAXLOV TOV TPOG 5% Kat TO VTTOAOLTO TIPOG

4%, kar £éAafe 0AkO £T1)oL0 TOKO €95. [IoL0 1)TAV TO KEQPAANLO;

[Ipo¢ o0 EMITOKLO TIPEMEL VA TOKIoOVUE KEPAAaLo €2000 ywa va yivel o€
Tpla xpovia pali pe Tovg tokovg €2420;

12 Gv8peg TeEAELVOUV £va £pyo o€ 20 NEPEG. € TOOEG NEPEC O TEAELWOGOLVV
T0 (810 épyo 20 a8, av 1) epyacia 4 av8pwv Loodvvapei pe v epyacia s
TS Lwv;

AvVo Teyxviteg Tpav €100 amod pa epyacia. O évag Texvitng epydotnke 8
WPEC KAL 0 GAAOGC 12 WPEG. AV TO TTOGO HOLPAGTNKE AVAAOYX ILE TIC WPES
epyaciag, va Bpedel mdéoa T)pe 0 KAOE TEYVITYG.

Na AVoETE TA TILO KATW TTPOoBANLOTA:

23.

24,
25.

0pOoywvio Tpiywvo ABT (A = 90°) éxeLkaBeteg TMAgvpég AB =16cm kat

AI' =14cm . Na vtodoytetov 1) vtoteivovesa tov BI kat to epfadov tov.
To epfadév kOkAov eivan ico pe 257m’. Na Bpedsin mepipetpoc Tov.

'Evag kVUkAoG £xeL Sudpetpo 20 cm. Na vrtodoyicete:
a) To uKoG TG TEPLPEPELAG TOV
b) To enpadov tov



26.

27.

28.

29,

30.

31.

32.

33.

¢) To unkog Tov Té¥ov Tov avtieTol el o€ ywvia (emikevtpn) 100°.

PopBoc £xet mAgvpd 15m kat peyain Swaxywvio 24 cm. Na Bpe0ei:

a) H aAAn Suaywviog

b) To epBadov tov

TpanéQio £xeL enBadov 52 cm? kat VProg 8cm. Na Bpeite TIg BAoelg TOV av 1
pia elvol 5 cm peyadvtepn TG GAANG.

Evog Tpamneliov To UPog eivar 6 cm ka1 Baon 12cm. Na Bpebdei n aAAn Baon
Tov Tpameliov av eivat L6odvvapo pe opOoywvio TapaAinAoppappo
Slaotdoewv 5cm kat 12cm.

Poupog éxeL mepipetpo 60m kat 1 pia Staywviog tov eivar 18m. 0 popupog

14 4 4 14 4 I 3 14
glvat .oo8Vvapog pe Tpiywvo tov omoiov to VPog eivar Ta " ™6 Baong. Na

Bpebel To VYo TOL TPLYWVOU.

Zto SumAavo oynpa Sivovrar 1 aktiva Tou
kUKkAov 4cm kot 1| TAEVP& Tov popuBov 5cm. Na
Bpeite To enBaddv Tov oklaopévov pépoug.

1o SumAavo oynpa Sivovtau: ABT'A
opOoywvio, EZ//TA, ElHZ NUKVKALO,

TA=18cmkat EZ =BI'.

Na vumoloyicete to eppPadév  tov A r
OKLAGUEVOL pEPOVG TOu Tpameliov ABTA.
Aivovtar AB//TA, AA1 AB, AB=18cm,
BI'=10cm xat 'A=12cm.
A B
r
B

A
EA=7ZI=5cm, BI'=10cm,
A

Xto StmAavo oxnpa to ABTA eivat

E z
A A
TETPAywvo pe mAgvpa AB = 8cm. To t6éo
BA katackevdotnke pe kévrpo to I kat
aktiva I'A. Nax vrtodoyioete To epfadov tov
OKLAGUEVOV HEPOVG.
B* r




34.

35.

36.

39.

40.

41.

42,

43.

44,

Poppog éxet epfadév 216cm? kan pa Staydviog tov sivar 24cm. Na
VTtOAOYIGETE TNV TIEPIPETPO TOV.
IoookeAdég Tpaméfio ABTA (AA = BF) éxeL B, =9m ko B, =21m ko

nepipetrpo 50M. Na Bpeite To epfadov tov.

1o SimAavo oxnua O £lval To KEVTPO TOV
NukvkAiov. H mepipetpog Tov poupou eivat
52¢cm koun mievpa BA=10cm. Na
UTIOAOYIlOETE:

Tnv TtAgvpd Tov poupov,

To epBadov tov poppov, kat

To epfadov Tov OKLAGUEVOU HEPOVGS TOV
OXTLATOG.

. 'Evacg kOBoc éxeL epPadov 96cm?. Na Bpeite TV akpr} TOU KL TOV GYKO TOU.

. OL8aotdoslg opBoywviov TaparAAniemnédov eivat avdAoyeg TPog ToOUg

apOpovg 2, 3 kol 4 katto adpiopa tovg 18cm. Na vtoAoyitotoiv ot
SlaoTdoieg TOv, 0 OYKOG TOV KoL TO ERBaAdOV TG OALKTG ETLYAVELAG TOV.
Tetpaywvikd mpiopa £xel E; = 36 m’ kot OPog 8M . Na vtoAoyietov o
OYKOG TOV KaL TO ELPASOV TNG TAPATTALV PG ETMLPAVELXS TOV.

KvAwdpog éxer vpog 30cm ko E; = 647 cm’. Na Bpeite Tov 6yko ki To
£UBadOV TNG OALKTIC TOV ETTLPAVELXG.

KVAwspog éxet 6yko 150rm® kar axtiva 5m. Na Bpeite To epfadov g
KUPTHG TOV ETLPAVELXG.

To epPadov TS KUPTIC EMPAVELXG K®VOU eivar 15mem?® ko aktiva g
Baong tov 3cm. Na Bpeite To VYfog TOL KaAL TOV OYKO TOV.

Kwvog éxeL aktiva Baong 5cm kat VPog 12cm. Na Bpeite Tov 6yko Tov Kat

To epBadOv TG KUPTNG TOV EMPAVELXG.

To oteped TOV OYNUATOC AMOTEAELITAL ATLO
éva kVAv8po kat éva kwvo. H aktiva ¢
Baong Tov kvAivdpouv eivar 6cm koL TO
OProg Tov h=12m. H yevétepa Ttov k@vVov

wovtat pe 10m. Na vmoloyicete (a) Tov
O0YKo TOv otepeol Kat (B)TnNV oAkn TOUL
EMPAQvVELQ.

...........
S N,




